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OBAVIJEST ZA MEDIJE, 20.10.

FILMAŠI I BELINDA BEDEKOVIĆ NA PREDZADNJOJ PRESS KONFERENCIJI
Na današnjoj press konferenciji, održanoj neposredno pred projekciju dugo iščekivane komedije Borat, redatelja Larryja Charlesa, filmašima se pridružila i Belinda Bedeković, glazbenica i suradnica Borata - Sasche Barona Coena.
Svoje filmove predstavili su Jasmine Dellal, Mladen Vekić, David Martin de los Santos, te je o filmu 'Sretan put, Nedime' govorio glavni glumac Milan Pavlović.

'Neopisivo, fantastično, fenomenalno!' riječi su kojima je Belinda Bedeković opisala svoju suradnju s Boratom. 'Borat me našao preko Interneta, svidio mu se moj nastup i sve što radim te me pozvao da surađujemo. Čekali smo godinu dana radnu vizu, nakon čega sam otišla u SAD i snimila s njim dijalog preko remote keyboarda, što je zapravo ljubavna priča. Suradnja između nas je još uvijek otvorena, no trenutno tražim menadžera.'
Nakon vesele Belinde, Jasmine Dellal najavila je svoj dokumentarni film, čija je projekcija danas u 17:00 u kinu SC.  'Kad cesta krivuda: priče o ciganskoj karavani' film je o romskim međunarodno poznatim vrhunskim izvođačima, te o njihovim životima i društvu. 'Živim u SAD-u gdje mnogi obožavaju koncerte romske glazbe, međutim nitko te izvođače ne doživljava kao normalne ljude. Većina Amerikanaca misli da su Romi ljudi koji se pojave ne pozornici, odsviraju tu predivnu muziku i nestanu poput magije.'
U dokumentarcu Jasmine Dellal pojavljuju se vrhunski glazbenici poput Taraf De Had'douks, Fanfare Ciocarlia... itd.
'U SAD-u živi više od milijun Roma, a uvjerena sam da malo koji Amerikanac to zna. Ovaj film nastao je kako bi otkrio ove strane romskog života, nepoznate mnogima.' Dodala je Jasmine.

'Popio sam dvije čaše piva prije nego sam otišao na projekciju' rekao je simpatični Milan Pavlović, glavni glumac filma 'Sretan put, Nedime' pobjednika ovogodišnjeg Sarajevo Film Festivala u konkurenciji za najbolji kratki film, koji je bio nominiran i za Europsku filmsku nagradu.
'Film govori o jednom od najvećih problema u BiH, viznom režimu, no kao što se da vidjeti iz ovog kratkog filma, i još mnogim drugim problemima.' komentirao je Pavlović film.

Dokumentarni film 'Balkanska rock priča' danas je na programu u 17:00, najavio ga je redatelj i snimatelj Mladen Vekić. 'Ovaj film priča je o Vladi Morrisonu, čovjeku koji je imao strašnu želju nastupati u palači Paradisu, amsterdamskoj kultnoj pozornici, koji je htio postati poznat i učiniti nešto za publiku.' Razlog zbog kojeg je odlučio napraviti film o Vladimiru Dokniću, poznatom kao Vladi Morrisonu, potpunom amateru koji je odlučio pokrenuti rock'n'roll scenu, Vekić objašnjava riječima: 'Vlado ne zna svirat, malo zna o muzici, ali je svojom željom da nastupa u Paradisu pokrenuo mnoge ljude da nešto rade. Međuostalim i mene, da snimim ovaj film.'

Posljedni na press konferenciji, novinarima se obratio David Martin de los Santos, redatelj kratkog igranog filma 'U rupi' koji će večeras biti prikazan u 20:00 prije dugometražnog '12:08 istočno od Bukurešta'. 'Vjerujem da sve što radimo ima utjecaja na druge ljude i događaje koji nas okružuju. Film 'U rupi' priča je o dvoje ljudi koji su sudionici automobilske nesreće, te o značaju komunikacije u teškim životnim situacijama'.
Sutra na press konferenciji objavit ćemo imena pobjednika ovogodišnjeg, četvrtog po redu, Zagreb Film Festivala.

Pobjednike će objaviti Boris T. Matić i Antonio Nuić, a od gostiju festivala govorit će Timo Novotny, redatelj dokumentarca 'Život ukrug', Jane Shearer, redateljica kratkometražnog 'Na prirodan način' i braća Swel i Imad Noury, redatelji filma 'Vrata raja' i Oscar de Julian, redatelj dokumentarca 'Joe K'.

Program sutra:

Svečana dodjela nagrada

SVE DŽABA, Antonio Nuić, Hrvatska, BiH, Srbija
Kino SC, 20:00

GLAZBENI SPOTOVI POZNATIH FILMSKIH REDATELJA

Kino SC, 22:30

Dokumentarni

ŽIVOT UKRUG, Timo Novotny, Austrija

EGERSZALÓK, László Csáki, Szabolcs Pálfi, Mađarska

JOE K, Oscar de Julian, Španjolska

Kino SC 17:00 / Kino Europa 10:00
Matineja 

HOLLYWOODLAND, Allen Coulter, SAD

Kino SC 14:00, Kino Europa 19:00

Bunker

LASTAVICE NA ŽICI, Jiři Menzel, Čehoslovačka

KAMENI TRAG, Frank Beyer, DDR

VIP kino &TD, 18:00

Promocija knjiga

KATANE, LIGNJA, BRADAVICE

Velimir Grgić

POVRATAK ŽUTOG TITLA

Marko Mihalinec, Velimir Grgić

Press centar, 18:00
Moj prvi film

JADNICA, Ken Loach, UK

VIP kino &TD, 22:00
Specijalna projekcija – repriza – VIP poklanja:

Pepi, Luci, Bom, Pedro Almodovar

VIP kino &TD, 12:00
Repriza glavnog programa:

U RUPI, David Martín de los Santos, Španjolska

12:08 ISTOČNO OD BUKUREŠTA, Corneliu Porumboiu, Rumunjska 

Kino Europa, 13:00

NA PRIRODAN NAČIN, Jane Shearer, Novi Zeland

VRATA RAJA, Swel Noury, Imad Noury, Maroko

Kino Europa, 16:00

Klub 100 

SLUČAJEVI OBIČNOG LUDILA, Petr Zelenka, Češka

Kino Europa, 21:30
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