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                                             OBJAVA ZA MEDIJE

OSCAROVCI IZLAŽU U ZAGREBU 

Najbolji svjetski direktori filmske fotografije izlažu u zagrebačkom kinu Europa u organizaciji Zagreb film festivala i SONY ALPHA-e. Premijerno europsko otvorenje - 26. rujna - uz filmsku projekciju i prigodan program. Uz bok Oscarom nagrađenih snimatelja bit će izložene i fotografije ponajboljih hrvatskih filmskih snimatelja. U tijeku je akcija «Daj mi kino» u suradnji ZFF-a i Hrvatskog filmskog saveza.

U organizaciji ZAGREB FILM FESTIVALa i  SONY ALPHA-e u Zagrebu će biti predstavljena izložba 70 fotografija najpoznatijih svjetskih direktora filmske fotografije pod nazivom - «Odlučni trenuci». Svečano otvorenje biti će održano 26. rujna u predvorju Kina Europa, najljepšoj zagrebačkoj kino-dvorani. Izložba je nastala u produkciji američke Akademije filmskih znanosti i umjetnosti i Američkog udruženja filmskih snimatelja (ASC), a nakon premijernog otvorenja u Academy's Grand Lobby galeriji na Beverly Hillsu u prosincu 2005., Zagreb je prvi grad na svijetu koji će je ugostiti. 
Fotografije većih formata prikazuju događaje koji su svojom «neočekivanošću, svjetlosnom situacijom ili ljepotom», privukli pažnju samih snimatelja, često za vrijeme pripreme ili samog snimanja njihovih filmskih hitova. 

Neke od fotografija potpisuju i Oscarima nagrađivani Vittorio Storaro ("Apokalipsa danas", "Posljednji car", "Reds"), John Toll ("Legenda o jeseni", "Braveheart") ili pak pokojni Conrad Hall ("Butch Cassidy and the Sundance Kid", "American Beauty", "Road to Perdition"), dobitnik čak 3 Oscara.

„Za pravu fotografiju morate otkriti ili stvoriti pravo osvjetljenje, izabrati pravi kut i perspektivu, te na kraju složiti kompoziciju koja upravo izražava osjećaje tog vremena i mjesta“, opisao je tako osnove nastanka dobre fotografije Owen Roizman, potpredsjednik Američkog udruženja snimatelja.

„Na otvorenju izložbe prikazat ćemo i kratki igrani film «Projekcionist», australskog redatelja Michaela Batesa, kojim smo otvorili prvi Zagreb Film Festival, a čime simbolično započinjemo akciju „Daj mi kino“, koju organiziramo u suradnji sa Hrvatskim filmskim savezom. Time, u ovom kinu, najavljujemo i bogat filmski program, već na ovom ZFF-u“, rekao je direktor festivala Boris T. Matić.
Izložba će biti otvorena do posljednjeg dana Zagreb Film Festivala, 21. listopada. 

4. Zagreb Film Festival održati će se u Studentskom centru i Kinu Europa od 16. do 21. listopada ove godine, a u natjecateljskom i popratnim filmskim programima predstaviti će više od 80 filmova iz tridesetak svjetskih zemalja. 

Alpha je prvi Sonyjev D-SLR fotoaparat. Neposredno nakon njegova svjetskog predstavljanja nagrađen je priznanjem EISA za najbolji fotoaparat u konkurenciji potrošačke elektronike za 2006-2007. Provjerite zašto tijekom trajanja izložbe.
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